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Reunião da Freguesia de Arruda dos Vinhos

Data da Reunião: 12 de fevereiro de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Fábio Miguel Romão Morgado

Secretária: Ana Clara Cabral Janeiro

Tesoureiro: Pedro Afonso Ferreira Henriques

Vogal: Anabela da Silva Levezinho Romão

Vogal: Ruben Alexandre Lopes Martins

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: vinte e uma horas e trinta minutos

Encerramento: vinte e duas horas e trinta minutos

Obs: -------------------
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ORDEM DO DIA

1. Apresentação, discussão e votação da ata da reunião anterior;

2. Análise aos danos causados pelas intempéries na freguesia e ponto de situação dos riscos em curso;

3. Proposta N.º 06/2026 (Tesoureiro): Regulamento do Torneio de Futebol Interbairros de Arruda dos Vinhos -

1.ª Edição;

4. Proposta N.º 07/2026 (Presidente): Constituição da Comissão de Avaliação - SIADAP para o presente ciclo

avaliativo;

5. Proposta N.º 08/2026 (Presidente): Aprovação das propostas de homologação de notas SIADAP para os

ciclos 2023/2024 e para 2025;

6. Proposta N.º 09/2026 (Presidente): Voto de Pesar pelo falecimento do trabalhador João Francisco dos

Santos Pardal;

7. Proposta N.º 10/2026 (Tesoureiro): 1.ª Alteração ao Orçamento da Freguesia;

8. Outros assuntos de interesse para a freguesia.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA

O Presidente, Fábio Morgado, esclareceu que esta reunião tinha sido adiada em virtude de estar a decorrer a

intempérie.

Questionou o público se desejava intervir e deu a palavra ao Sr. Benjamim Pitacho que deixou uma nota de pesar

pelo falecimento do funcionário da Junta, Sr. João Pardal, parabenizou a Junta de Freguesia pelo trabalho

desenvolvido e apelou a ao bom-senso do público e a uma maior tolerância.

PERÍODO DA ORDEM DO DIA

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

.: 1. Apresentação, discussão e votação da ata da reunião anterior

O Presidente, Fábio Morgado, informou que a ata tinha sido antecipadamente enviada aos presentes, pelo que

seria dispensada a sua leitura e sujeita a votação.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade.

.: 2. Análise aos danos causados pelas intempéries na freguesia e ponto de situação dos

riscos em curso
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O Presidente, Fábio Morgado, informou quais são os caminhos a cargo da Freguesia que estão danificados ou em

risco de ruir, agradecendo a colaboração fundamental do Executivo Municipal, Proteção Civil, funcionários do

Município, Bombeiros Voluntários de Arruda dos Vinhos, GNR de Arruda dos Vinhos, funcionários da Freguesia de

Arruda dos Vinhos, E-redes, EPAL, LASO, JSC Transportes, Exército Português, Força Aérea Portuguesa e a todos os

que contribuíram com a doação de bens e que se inscreveram como voluntários.

O Presidente, Fábio Morgado, reforçou a campanha "Reconstruir Arruda" e salientou que as pessoas também

podem entregar os bens na Junta de Freguesia.

Encerrou o tema, referindo que é incompreensível que o Governo Português não tenha decretado o estado de

calamidade para a nossa vila.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Ponto sem deliberação.

.: 3. Proposta N.º 06/2026 (Tesoureiro): Regulamento do Torneio de Futebol Interbairros de

Arruda dos Vinhos - 1.ª Edição

O Presidente, Fábio Morgado, deu a palavra ao Tesoureiro Pedro Henriques, que apresentou o regulamento do

Torneio supra mencionado.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade.

.: 4. Proposta N.º 07/2026 (Presidente): Constituição da Comissão de Avaliação - SIADAP para

o presente ciclo avaliativo

O Presidente, Fábio Morgado, apresentou a lista de pessoas que compõem a Comissão de Avaliação.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade.

.: 5. Proposta N.º 08/2026 (Presidente): Aprovação das propostas de homologação de notas

SIADAP para os ciclos 2023/2024 e para 2025

O Presidente, Fábio Morgado, apresentou as propostas em causa.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade.

Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos

Página 3 de 5

geral@jf-arruda.pt | www.jf-arruda.pt | 263 974 517 | Largo António Luís Macedo N.º 2 - 2630-218 Arruda dos Vinhos



.: 6. Proposta N.º 09/2026 (Presidente): Voto de Pesar pelo falecimento do trabalhador João

Francisco dos Santos Pardal

O Presidente, Fábio Morgado, leu o voto de pesar pelo falecimento do trabalhador João Pardal, cumprindo-se de

seguida um minuto de silêncio.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade.

.: 7. Proposta N.º 10/2026 (Tesoureiro): 1.ª Alteração ao Orçamento da Freguesia;

O Presidente, Fábio Morgado, deu a palavra ao Tesoureiro Pedro Henriques, que informou que foi necessário

efetuar esta alteração   em função da atualização da tabela remuneratória da Função Pública, mas também de

algumas despesas já assumidas na sequência das intempéries.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade.

.: 8. Outros assuntos de interesse para a freguesia.

O Presidente, Fábio Morgado, deu a palavra à Secretária, Ana Janeiro, que informou que constatou (e confirmou

com utilizadores) que o abrigo de passageiros na Av.   Timor Lorosae, junto à rotunda do agricultor, está muito

exposta à chuva e vento, sugerindo que fosse estudada a hipótese de ser substituída por uma com uma cobertura

maior.

O Presidente, Fábio Morgado, informou que o OCG vai participa na primeira Taça do Mundo de Ginástica

Acrobática a decorrer na Maia e que todos desejamos boa sorte aos atletas e esperamos que   regressem

premiados.

Concluiu a reunião deixando uma mensagem de esperança aos Arrudenses, reafirmando que estamos a passar por

uma situação muito difícil e que irá demorar, em alguns casos, anos a resolver, mas reforçou que em conjunto

conseguiremos fazê-lo.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Ponto sem deliberação.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Junta de Freguesia declarou encerrada a reunião pelas vinte e duas

horas e trinta minutos. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e aprovada, será assinada pelos membros

presentes.
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Freguesia de Arruda dos Vinhos, 12 de fevereiro de 2026

O Presidente,

(Fábio Miguel Romão Morgado)

A Secretária,

(Ana Clara Cabral Janeiro)

O Tesoureiro,

(Pedro Afonso Ferreira Henriques)

A Vogal,

(Anabela da Silva Levezinho Romão)

O Vogal,

(Ruben Alexandre Lopes Martins)
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